
7 ΣΤΟΥΣ 10 ΠΟΛΙΤΕΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΦΤΩΧΟΙ...  

ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟ ΠΑΝΩ ΜΑΣ ΛΕΝΕ: «ΟΧΙ ΕΙΣΤΕ ΑΠΛΑ ΗΛΙΘΙΟΙ» 
 

• Μας λένε ότι η γενικευμένη αίσθηση 

φτώχιας είναι παραπλανητική ενώ στην 

Ελλάδα έχουμε τον 3ο μικρότερο μέσο ετήσιο 

μισθό στην Ε.Ε. και ένα από τα μικρότερα 

ευρωπαϊκά ποσοστά αύξησης στη μετά-covid 

εποχή. Εδώ και τρία σχεδόν χρόνια, κάθε φορά 

που μπαίνουμε σε σούπερ μάρκετ οι τσέπες 

μας στενάζουν. Όχι πως παλιότερα δεν υπήρχε 

ακρίβεια αλλά πλέον δεν πάει άλλο! 

• Οι τιμές αυξάνονται σταθερά, δυσανάλογα 

με τις αυξήσεις στους πενιχρούς μισθούς και 

τις συντάξεις μας, αναγκάζοντάς μας να 

επιλέξουμε αν θα έχουμε να φάμε ή να 

πληρώσουμε τους λογαριασμούς και το νοίκι, 

περικόπτοντας βασικές μας επιθυμίες, που 

θεωρούνται «πολυτέλειες». Αυτοί που 

τζογάρουν μέσα από το χρηματιστήριο 

ενέργειας και μας καταδικάζουν σε ενεργειακή 

φτώχια, ετοιμάζονται να κάνουν τα ίδια και 

με το νερό! Μας σπρώχνουν στη μιζέρια στο 

τέλος κάθε μήνα, ενώ ταυτόχρονα τοποθετούν 

αντικλεπτικά στο λάδι και στο βρεφικό γάλα! 

• Η ακρίβεια δεν είναι εισαγόμενη, δεν έπεσε 

εξ ουρανού, δεν έχει ημερομηνία λήξης. Το 

ελληνικό κράτος πρωτοστατεί στους πολέμους 

δίπλα μας και τα αφεντικά των σούπερ 

μάρκετ εδώ και χρόνια αισχροκερδούν με 

διάφορους τρόπους, ως καρτέλ που ξεζουμίζει 

τους υπαλλήλους του. Κι όσο εμείς κόβουμε 

από παντού, μας κοροϊδεύουν κατάμουτρα με 

τα διάφορα «καλάθια» και τα passes που 

προέρχονται από τους υψηλότατους 

συντελεστές ΦΠΑ και προωθούν την 

ελεγχόμενη κατανάλωση και την 

ψηφιοποίηση των ζώων μας. 

• Οι τιμές δεν θα πέσουν από μόνες τους, ούτε 

και με ευχές, αλλά μόνο αν σκεφθούμε και 

δράσουμε συλλογικά, παλεύοντας όλοι μας 

άνεργες, «ελαστικοί» και «μόνιμοι» 

εργαζόμενοι, συνταξιούχοι/ες για τις ανάγκες 

και τα συμφέροντα της τάξης μας. Το έχουμε 

πετύχει άλλωστε σε κινητοποιήσεις μας ως 

διαμαρτυρόμενοι πελάτες στα ταμεία των 

σούπερ μάρκετ, στις ανατολικές συνοικίες και 

πιο πρόσφατα στα Πατήσια (Μασούτης) και 

την Θεσσαλονίκη (Κρητικός)! 

 

Μια ζωή την έχουμε και θέλουμε να τη 

ζήσουμε με αξιοπρέπεια, όχι σαν δούλοι! Οι 

μόνοι που μπορούν να μας σώσουν είμαστε 

εμείς, που παράγουμε όλο τον πλούτο αυτού 

του κόσμου, μέσα από τους συλλογικούς, 

αυτοοργανωμένους, δυναμικούς μας αγώνες.  

 

-Δεν θέλουμε να ζούμε με επιδόματα και 

passes 

-Συλλογικές συμβάσεις παντού με αυξήσεις 

μισθών/συντάξεων 

-Μείωση των τιμών τώρα στα σούπερ 

μάρκετ 

-Παλεύουμε για τη δημιουργία ενός 

κινήματος αυτομειώσεων στις γειτονιές μας 

 

➢ Συνάντηση τα Σάββατα 11, 18, 25/1 και 1/2, στις 12:00, στην κεντρική πύλη 

του Σκοπευτηρίου (Νέας Εφέσου) για παρεμβάσεις σε σούπερ μάρκετ της 

Καισαριανής, ενάντια στην ακρίβεια 

➢ Συζήτηση για κλιμάκωση δράσεων ενάντια στην ακρίβεια, στην Καισαριανή: 

Παρασκευή 07/02, 18:00, Κατάληψη πάρκου Ανάληψης, Βύρωνας 
 

Συνέλευση Αδιαμεσολάβητης Δράσης Βύρωνα, Καισαριανής, Παγκρατίου, Ζωγράφου 

blog: sadvkpz.espivblogs.net – mail: sadvkpz@espiv.net – τηλ: 694 311 4519 

Ανοιχτή συνέλευση κάθε Δευτέρα, στις 20:00, στην Κατάληψη Ανάληψης, στον Βύρωνα 


